



## **В Москве прошла конференция Общецерковной аспирантуры и докторантуры «Часослов и службы суточного круга: история и современная практика»**

[gallery link="file" order="DESC" columns="2"]

15 апреля 2010 года в Даниловом монастыре в Москве прошла конференция Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия «Часослов и службы суточного круга: история и современная практика». Первая сессия конференции была посвящена научной проблематике возникновения и развития Часослова в контексте общей истории литургической книжности; во время второй сессии обсуждались вопросы церковно-практического характера.

Во время научной сессии конференции свои доклады представили профессор Богословского факультета Университета Осло Симеон Фрейсхов; старший научный сотрудник Института всеобщей истории РАН А.Ю.Виноградов; Е.Э.Слива (Санкт-Петербург); профессор римского университета святого Ансельма Стефано Паренти; заведующий кафедрой церковно-практических наук Общецерковной аспирантуры и докторантуры, доцент Московской Духовной академии священник Михаил Желтов; протоиерей Георгий Крылов (Москва); заведующий редакцией богослужения и литургики ЦНЦ «Православная энциклопедия» А. А. Ткаченко. Каждый доклад сопровождался академической дискуссией.

Церковно-практическая сессия конференции прошла в форме круглого стола. Состоялся плодотворный обмен мнениями по вопросам совершения служб суточного круга, их восприятия клириками и мирянами, практики ежедневной келейной молитвы. Своими взглядами относительно существующих в этой области проблем и возможных путей их решения поделились игумен Петр (Мещеринов), протоиерей Георгий Крылов, протоиерей Максим Козлов, другие священнослужители города Москвы, представители Издательства Московской Патриархии, специалисты в области литургики, студенты духовных учебных заведений Москвы.

*Служба коммуникации ОВЦС*